KONFIGUROVATELNE REGULATORY PRO PRUMYSLOVE APLIKACE CAREL IRDR V, IRDR W, IRDR 7

Konfigurovatelné regulatory pro
prumyslové aplikace

Modely pro montaz na liStu DIN Stupe kryti: IP40
Rozméry: 88*70*59,1 mm (v*$*h)

IRDR V s jednim vystupem IRDR W se dvéma vystupy IRDR Z se Ctyfmi vystupy

Model vstup vystup Model vstup  vystup Model vstup vystup

IRDRVO NTC IRDRWO NTC IR32Z0 NTC

IRDRV1 Pt100 IRDRW1 Pt100 IR32Z1 Pt100

IRDRV2 termoél.J K spinaci relé IRDRW2 termocl.J,K 2x IR3272 termocl.J,K 2x pFepi-

IRDRV3 0-20/4-20 mA spinaci relé naci relé

IRDRV4 -0.5-+1V = IRDRW3 0..20/4..20mA IR32Z3 0-20 /4-20mA  2x

Zatizitelnost relé: odporova zatéz do IRDRW4 -05.+1V= spina-

250V, 8A Zatizitelnost relé: odporova zatéz cirelé

Napajeni: 24 - 240V ~/=, £10%, do 250V, 8A IR3ZZ4 -05.+1V=
50/60 Hz Napajeni: 24 - 240V ~/=, £10%, Dalsi Fidici ¢innosti:

Specifikace pro objednavku: 50/60 Hz - externi alarm s ru¢nim nebo auto-

staCi uvést model, standardné je za-  Specifikace pro objednavku: matickym resetem

budovan bzucak a sériova linka staCi uvést model, standardné je - zpozdény externi alarm

Cenové usporny model: zabudovan bzucak a sériova linka - dalkové zapinani a vypinani
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Zatizitelnost relé: odporova zatéz do
250V, 8A

Napajeni: 12 - 24 \V ~/=, £10%, 50/60 Hz
Specifikace pro objednavku:

staCi uvést model, standardné je
zabudovan bzuc¢ak a sériova linka

VYSTUP3 VYSTUP1 VYSTUP2 VYSTUP 4

N |

L)JUJL

K2 K4

IRDR Z

3
1
NAPAJENT
3

1

K1, K2, K3, Ka . { A
kontakty vystupy
DI‘D2 . dvouhodnotové P1100

vstupy

/K
S %%%"ggémfA termotianek
0.5/1V =




